



Если мне особенно трудно, я беру силу моей мамы, которая одна воспитывала 6 детей без папы, без денег, без здоровья, без дома. Но она все сделала для нас. Мы все выросли, все здоровы, все делаем дело своей жизни. Я все делаю для неё и уверена, что все возможно, если человек хочет. Иногда я думаю отказаться от учебы и вернуться домой, но вспоминаю, что мама сказала, что она ждет от меня - и я продолжаю!

Чтобы не повторяться, что русский язык важен для образования и карьеры, я скажу, что он - это мост между Россией и Кабо Верде, между моим вчера и завтра!